Аналитическая справка
об итогах реализации мероприятий по достижению результата:

«Не менее 10% обучающихся общеобразовательных организаций вовлечены в различные формы сопровождения и наставничества» (на 31.12.2020)

муниципальное бюджетное

общеобразовательное учреждение

г.Шахты Ростовской области

«Средняя общеобразовательная школа №9»
1. Работа по реализации мероприятий по достижению результата: «Не менее 10% обучающихся общеобразовательных организаций вовлечены в различные формы сопровождения и наставничества» (на 31.12.2020) организована на основании документов уровня образовательной организации:
- Устав школы.

- Программа развития школы.

- Положение о педагогическом совете.

- Положение о наставничестве

- Положение о методическом совете.

Издание приказов на уровне школы:

∙ приказ №162 от 13 октября 2020 г. «О внедрении методологии (целевой модели) наставничества обучающихся ОО»
∙ приказ №162/1 от 13 октября 2020 г.  «Об утверждении «дорожной карты» по внедрению методологии (целевой модели) наставничества обучающихся ОО».
2. В 2020 году организованы мероприятия по вовлечению обучающихся общеобразовательной организации в различные формы сопровождения и наставничества, в том числе:

	№ п/п
	наименование образовательной организации
	количество вовлеченных в различные формы сопровождения и наставничества, в т.ч.:

	
	
	обучающихся (человек)
	педагогов 

(человек)

	1
	МБОУ СОШ №9 г.Шахты
	22
	7


В общеобразовательной организации осуществлен персонифицированный учет обучающихся и педагогов, участвующих в программах наставничества. Сформирована база обучающихся и их наставников, участвующих в реализации методологии (целевой модели) наставничества обучающихся Приложение №2 к приказу ОО №162/2 от 13 октября 2020 г «Об утверждении «дорожной карты» по внедрению методологии (целевой модели) наставничества обучающихся ОО».
3. Муниципальной общеобразовательной организацией – участником проекта 2020 года разработана дорожная карта внедрения целевой модели наставничества обучающихся.  

Целью внедрения целевой модели наставничества является максимально полное раскрытие личности наставляемого, необходимое и профессиональной самореализации в современных условиях неопределенности, а также создание условий для формирования эффективной системы поддержки, самоопределения и профессиональной ориентации всех обучающихся.
Муниципальной общеобразовательной организацией – участником проекта 2020 года разработана Программа  наставничества обучающихся  в МБОУ СОШ № 9 г. Шахты  на 2020/2024 годы, утвержденная директором ОО, Э. И. Двалидзе.

Целью внедрения целевой модели наставничества является максимально полное раскрытие потенциала личности наставляемого, необходимое для успешной личной и профессиональной самореализации в современных условиях неопределенности. Создание условий для формирования эффективной системы поддержки, самоопределения и профессиональной ориентации всех обучающихся, педагогических работников (далее - педагоги) разных уровней образования и молодых специалистов МБОУ СОШ № 9 г. Шахты

Задачи внедрения целевой модели наставничества:

-улучшение показателей в образовательной, социокультурной, спортивной и других сферах;

-подготовка обучающегося к самостоятельной, осознанной и социально продуктивной деятельности в современном мире, отличительными особенностями которого являются нестабильность, неопределенность, изменчивость, сложность, информационная насыщенность;

-раскрытие личностного, творческого, профессионального потенциала каждого обучающегося, поддержка формирования и реализации индивидуальной образовательной траектории;

-создание психологически комфортной среды для развития и повышения квалификации педагогов, увеличение числа закрепившихся в профессии педагогических кадров;

создание канала эффективного обмена личностным, жизненным и профессиональным опытом для каждого субъекта образовательной и профессиональной деятельности.

               Формы наставничества: 

- «Учитель – ученик» - 93%;

-  «Ученик – ученик» - 22%;

- «Учитель – учитель» - 29%.

Обеспечено прохождение обучающимися полного цикла программ наставничества. 
Работа в каждой паре/группе включает: 

· встречу-знакомство, 

· пробную рабочую встречу, 

· встречу-планирование, 

· комплекс последовательных встреч, 

итоговую встречу.
1. Образовательной организацей проведен внутренний мониторинг реализации и эффективности программы наставничества. 
Наставники помогают преодолеть разрыв между теорией и практикой, дополняя знания, полученные подопечным в ходе формального обучения, практическим опытом. Наставничество помогает развивать соответствующие навыки и компетенции, становясь более самостоятельными, ответственными и целеустремленными. Наставничество содействует транслированию ценностей, видения и миссии организации на все ее уровни через тесные отношения между наставником и наставляемым, помогая им понять и внести необходимые изменения в индивидуальный стиль работы и поведения.
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